

据美国消费者新闻与商业频道报道，美国总统乔拜登今天签署了基础设施投资和[X Y002]

就业法案。加密行业密切关注的加密经纪人的定义一直没有修改。拜登在白宫前的一个仪式上，当着记者、议员和工会工作人员的面，签署了1.2万亿美元的基础设施法案。。这项两党立法旨在为道路、桥梁、互联网接入、太阳能电池板、电动汽车充电站和其他主要基础设施项目提供资金。

美国消费者新闻与商业频道报道，资金将在五年内分配，许多重大项目可能需要几个月或几年才能启动。

签署后拜登感谢美国总统奥巴马民主党人、共和党人、进步派和温和派“国会的领导层。他说：“今天，我们终于完成了这项工作。美国又开始行动了。”经过美国参众两院几个月的审查，被许多加密倡导者批评的基础设施法案现在已经成为正式成为美国法律。

该法案通过后，将对从事加密货币交易的企业实施更严格的规则，并扩大对经纪人的报告要求。该法规定将来，价值超过10,000美元的数字资产交易必须向美国国税局(IRS)报告。

如前所述，几个月前，一些参议员提出了一项法案修正案，以明确加密纳税申报的要求，但该修正案在8月份未获批准。当参议院通过该法案时，他批评该法案是“对创新的加密货币经济来说，成本太高、范围太广、威胁太大。他指出，加密纳税申报的要求可能是“不可行”。

虽然现在任何美国立法者都很难改变加密货币报告要求的实质内容，但该要求计划于2024年生效。香农布雷

是北卡罗来纳州参议员席位的自由派候选人。他鼓励选民“选举加密货币的友好代表”，这似乎有助于反对这项法律的实施。参议员罗恩怀登和众议员辛西娅卢米斯做了最后的努力。，提交了新法案，试图改变纳税申报要求，使其“不适用于开发区块链技术和钱包的个人”。目前还不清楚Wyden和Lummis提出的法案将如何影响当前的基础设施法案。在提交给总统之前，它们必须得到参议院和众议院的批准。的书桌。批评家们担心“经纪人”这一条款太宽泛了。加密货币的倡导者担心，目前的规定可能会针对那些没有客户、无法获得合规所需信息的人。

注册会计师、税务策略负责人ShehanChandrasekera表示，这一规定将影响加密

货币投资者。

“经纪人”或者交易所必须将表格1099-B发送给IRS及其客户。。客户使用1099-B中的信息来计算他们的初始利润和损失，并在他们自己的纳税申报表中报告。然而，钱德拉塞卡拉说这些1099基本上是不准确的。因为这些交流可以#039；不要看你自我管理的钱包里有什么，也不要看你在去中心化的财务流程中做了什么。通过自我管理的钱包，投资者拥有自己的私钥和加密货币资产，而不是使用第三方，如交易所。。如果投资者同时拥有自我管理的钱包和交易所钱包，情况可能会变得棘手。

举个例子，如果一个投资者将价值10万美元的比特币从他们自我管理的钱包中发送到他们的比特币基地钱包中，并出售这些资金。比特币基地将被要求出具1099，表明投资者卖出了10万美元。但是比特币基地赢了#039；我不知道投资者最初为比特币付了多少钱，因为它并没有#039；这种事不会在交易所发生。

另一项条款扩展了美国税法中称为6050I

的部分，以包括数字资产。第6050I节要求收到超过10,000美元现金和等价物的人向IRS提交报告。。该条款要求企业和交易所在收到超过1万美元的加密货币时也要这样做。钱德拉塞卡拉说，虽然“它对最终的纳税人没有直接的负担。会影响他们的隐私。他说“假设你用价值6万美元的比特币买了一辆特斯拉。汽车经销商必须收集您的个人信息，如您的姓名、地址、社会保险号等。这样他们就可以向国税局申报。”

非营利组织CoinCenter等加密货币游说者称这一监控法规为“不可行和违宪”。这些规定要到2024年1月才会生效。在此期间，加密货币行业的游说者计划推动修正案和独立法案来调整这些法规。(碧翠)